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Периодическое печатное издание органов местного самоуправления Нижнечулымского  сельсовета Здвинского района Новосибирской области

Раздел 3: Иные официальные сообщения и материалы органов местного

самоуправления Нижнечулымского сельсовета

1) «Прокуратурой Здвинского района в январе 2018 года проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Здвинского района обязанности по проведению конкурса для заключения договора управления многоквартирными домами, в которых доля муниципального образования на общее имущество составляет более чем пятьдесят процентов.  

Согласно ч.2 ст.163 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом, в котором доля муниципального образования в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов, осуществляется на основании договора управления данным домом, заключенного с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, который проводится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 161 настоящего Кодекса.

В соответствии с п.59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 (далее - Правила), в случае если до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс в соответствии с настоящими Правилами. При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязан увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов.

Администрациями Верх-Каргатского,Верх-Урюмского, Нижнеурюмского сельсоветов Здвинского района в нарушение ч.2 ст.163 ЖК РФ, п.59
Правил в течение 3 месяцев после признания конкурса несостоявшимся новый конкурс не проведен. 

Кроме того, администрацией Верх-Урюмского сельсовета в нарушение п.59 Правил при проведении нового конкурса размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не повышен на 10 %.

В целях устранения нарушений закона главам указанных сельсоветов 26.01.2018 внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении».
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2) «Прокуратурой Здвинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения федерального законодательства о содействии  занятости населения.

Согласно пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны  ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов

В ходе проверок, проведённых в ноябре 2017 – январе 2018 года, установлено, что в нарушение пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ИП Беленко Е.В., ООО «Увалинский сырзавод», ООО «Здвинский склад», ООО «СибБарС», ООО «ДорАвтоТранс» и ЗАО «Кутузовское» не предоставили сведения о имеющихся вакантных местах в ГКУ НО «Центр занятости населения Здвинского района», что воспрепятствовало трудоустройству лиц, состоящих на учёте в качестве безработных. 

По результатам проверок прокурор района руководителям указанных организаций внёс 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении 5 руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые рассмотрены, виновным лицам назначены наказания в виде административного штрафа». 

Заместитель прокурора Здвинского района
                 П.А. Недоступ
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